

ecenben  
k tiszteletére

0 sportesernőkben a  
rendezésében ünnepi  
torona kerül lebonyo-  
s 4 női csapat részre-  
atornát délután 3 ora-  
vezetője csapatot,  
pálogatottja, D. Hon-  
tív, D. Haladás, Női,  
D. Eplők, D. Felfőj.

ndezett, amelyen a D  
gyzői is indultak. Lég-  
pehelyvályban Mayer  
helyezésben Somogyi  
ált helyen végzett. —  
postó-fokú tornaszab-  
nyen a legjobb debre-  
is indultak — de-  
-en rendezik meg Bu-  
budapestben december  
a legjobb magyar  
felelő nagyszabású  
rendez. melyen 1800  
váltást kísérelnek meg.  
D. Honvéd, megalakít-  
késztályát. Ez már a  
szakszövetség Debrecen  
nagy sportegyesületé-

ADÍO

ZERDA  
ADÍO. 5. Reggeli zené  
ba induló dolgozók-  
2.00. Hírek, Lapszerke-  
2.30. Hírek, 7. Színhá-  
musora, kb. 7.40.  
szemle, 7.50. Műsor-  
Műsorok, 11.30.  
gyűlés-család c. fog-  
ok, Hanyos Újság, 12.30.  
és zenekara játszik.  
tő zene, 14. Időjárás  
és, 14.15. C-moll szon-  
gálművek, 15. Utazás-  
hírek szerbi, 15.30. Az  
1920. Intézet énekara  
Ellenhangok, 16.30.  
versék, 16.40. Tanu-  
oroszl, 17. Hírek, —  
17.30. Karácsonyi Dé-  
7.45. Nőnek a béke  
Külöi szöveg szive-  
nőmetől, 19. Eplők-  
20. Hírek szerbi, 20.  
20.40. Hangzene, 20.50  
szatiró, 21. Szóvet  
k, 22. Hírek, Sport,  
Hírek, 22.30. Hangze-  
Debreven művek,  
10. 6. Tömegdiónk. —  
7. Hírek, 17. Hang-  
hírek szlovénül, 7.35.  
8. Reggeli hangverseny  
re zongorák, 9.30. A  
0.40. Dantaműs, 10.  
anglemezek, 11. Ovocí,  
11.30. Műsorok, 13.  
2.30. A földkerék  
1.45. Régi magyar op-  
Műszi előadás, 16.45  
remek, 17.19. A Fa-  
Népműs, 17.30. A Fa-  
szóval, 18.40. Tánzené,  
A Rádió ajándékmu-  
teti tanácsadó, 21. Hí-  
21.30. Tánzené, 22.  
ból, 22.30. A Rádió  
Hírszék.

arosok!  
Hajdúszoboszló.

anak.

LAT.  
SZEMELYES reka-  
szóló húzzal, díre-  
szóló olcsón eladó,  
utca 4 Szabó kár-  
N és farutés vas-  
kálvianellenző, gáz  
konyhasztólási, zsi-  
főn 12 literes, olcsón  
Kosuth u. 73. ad-  
akás.  
KLETFMAGYAROR-  
Postkiszolgáló Váll-  
latára rendezésre  
az ilyen munkában  
járassággal bíró  
60. Simonffy u. 7.  
AH

ÉPLAP  
nar Dolgozók Pártja  
ajdú-Biharmegyei  
bizottságának lapja  
telős szerkesztő:  
APUSI ERZSEBET  
felelős kiadó:  
FARCI GYULA  
szerkesztőség:  
cen. Hajdúszoboszló, u. 7.  
foni: 22-84 és 43-40  
Kiadóhivatal:  
Száhadserög útja 16.  
Telefon 30-01.  
Kiadóhivatal:  
Száhadserög útja 16.  
Telefon 30-01.  
Kiadóhivatal:  
Száhadserög útja 16.  
Telefon 30-01.



világ proletárjai egyesüljétek!

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 296. szám.

ÁRA 50 FILLÉR

Csütörtök, 1951 december 20.

**MAI SZAMUNKBOL:**  
Visinszkij elvtárs nagy beszéde az ENSZ közgyűlés Politikai Bizottságában (2. oldal). — Sztálin elvtárs születésnapjának tiszteletére begyűjtési hetet indít a püspökkladányi járási DISZ-bizottság (3. oldal). — Vasárnap ül össze a megye földművelőszövetkezeinek küldöttközgyűlése (4. oldal).

## Kivívott győzelmekkel előre újabb diadalok felé

Napról-napra növekszik azoknak a hajdú-biharmegyei üzemeknek a száma, amelyek ezévi tervüket határidő előtt teljesítik. Még két hét van hátra és ez idő alatt csaknem minden üzemünk a megyében teljesíteni fogja tervét. Kivétel csupán három építőipari üzem, de közülük is a legnagyobb, a 61/1 Építőipari Vállalat szintén két-három napon belül befejezi ezévi tervét, először az elmúlt évek alatt. Ez azt bizonyítja, hogy jó munkaszervezéssel minden üzemünk végre tudja hajtani a tervet. Ahol tehát nem hajtják vagy nem fogják végrehajtani, ott a vezetéssel a munkaszervezéssel, a munka-figyelemmel van hiba.

Még két hét van hátra a jövő évi terv megkezdéséig, ez a két hét további termelési sikerek két hete lesz: újabb üzemek fejezik be majd tervüket diadalmasan, újabb szép eredményekkel gazdagítják népgazdaságunkat azok az üzemek, amelyek ezévi tervüket máris befejezték. Am ezek mellett ez a két hét a jövő évi terv megkezdésének két hete is kell hogy legyen. Nem az új terv indulásakor, hanem már most le kell szűrniük üzemünk vezetőjének a tapasztalatokat az elmúlt év munkájáról. Már most arra kell törekednie minden üzem vezetőjének és vezetősegének, hogy a hibákat kiküszöbölve, megteremtse a jövő évi terv maradéktalan végrehajtásának alapját.

És bizony sok hiba van, amit most fel kell vetni és ki kell küszöbölni üzemünkben. Eddig jóval több mint húsz üzemünk teljesítette tervét... De igen kevés azoknak a száma, amelyek teljes egészében és részleteiben is teljesítették. Önköltségesökentési tervüket túllépték, nem hajították végre a Vágóhid, a Lakatos és Vasöntő Vállalat, a Lakatos és Vasöntő Vállalat, a Gyógyszer-gyár, az Alföldi Nyomda és több más üzem. Ugyanígy túllépték az anyagfelhasználási tervet egyes üzemek, mások pedig bár árulerelési tervüket nem teljesítették, az önköltségesökentési tervet sem hajtották végre, mint a Cementipari Vállalat. Egyik legfontosabb feladatot tehát most és az elkövetkező napokban, az öt-éves terv harmadik évének indulása előtt, hogy üzemünkben kiderítsék a hibákat, amelyek vég-eredményben a tervtörvény megszegésére vezettek.

Bizonyos, hogy még nagy feladatok vannak az idén is üzemünkben. Az is bizonyos, hogy mindent el fognak követni a tervek maradéktalan végrehajtásáért. Egyes üzemekben az a veszély fenyeget, hogy az évi terv teljesítésének lázában megfeledkeznek a jövő évi terv alapjainak lerakásáról. Vegyék figyelembe üzemünk vezetői, hogy a végrehajtás egyik legfontosabb feladata a munka továbbvitelének biztosítása. Nem szabad elfordulnia annak, ami tavaly januárban a Vagongyárban előfordult, hogy a termelés jelentős mértékben visszaesett és az év első két hónapjában nemhogy túlteljesítették volna a tervet, hanem még teljesíteni sem tudták,

sőt a ráfizetés nyolc százalékot tett ki. És ez az eset nemcsak a Vagongyárban fordult elő... Jövőre minden téren többet akarunk és többet kell termelnünk, mint az idén, tehát már a januári terv is minden eddiginél komolyabb és nehezebb feladatot elé állít bennünket. Akkor készülünk tehát helyesen a januári megnövekedett feladatokra, ha eleve rendbehozzuk a rendelkezésünkre álló egész gépparkot. Nagyon helyesen készül a Dohánygyár a jövő évre, most az év végén szerelték fel a munkát megkönnyítő és a tőke forgási sebességét meggyorsító szárítószalagot.

A szocialista gazdálkodás nem a véletlenen múlik, mint a tőkés üzemvezetés, a mi üzemünkben tehát ki kell küszöbölni minden véletlent a véletlen géppárossokat, géptöréseket is. Ezt pedig csak az előzetes és folyamatos karbantartás módszerével lehet elérni. Még pedig nemcsak a géppárossokon, hanem mint azt a Dohánygyár példája mutatja, az üzemekben is. Ez a terv sikeres teljesítésének egyik fontos feltétele. Hogy a Szabad Nép vasárnapi vezércikke megállapítja: „A ma még sok üzemben uralkodó szervezetlenség összeférhetetlen a szocialista termeléssel. A következő évben az a legnagyobb feladatunk, hogy ezt mindenütt felváltjuk az egyenletes, ütemes, megszakítás nélküli fejlődő termeléssel. Üzemünk vezetői ne feledkezzenek meg Lenin tanításáról sem: A jövődöntés hátránya a tudományos előrejelzés azonban: ény. Ha tudományosan elemzéssel, tervszerű munkával és fejlett szervezéssel fogunk meg a terv teljesítésének, megkezdés nem érhet bennünket sem az önköltségesökentés, sem a béralap túllépése, sem váratlan géptörések esetében. Eppen a szervezetlenség és a terv végrehajtásának laza kezelése az oka, hogy a Tatarozó Vállalat, a Cementipari Vállalatok és a Tegla-gyári Egyesülés lemaradtak a terv teljesítésben és előreláthatólag nem is tudják azt végrehajtani.

Telhat a jövő évi terv győzelmes végrehajtásának egyik legdöntőbb feltétele: az eddiginél sokkal nagyobb és valódi szocialista szervezetséget biztosítsunk a termelési munkának is. Ez az elkövetkező két hétnek is egyik legfontosabb feladata. A szervezettséget pedig nem lehet biztosítani, csak ha teljesen számbavesszük mindenütt a rendelkezésre álló eszközöket, munkakerőt és nyersanyagot. Lenin arra tanít minket, hogy pontos számbavétel nélkül, pontos nyilvántartás nélkül a szocializmust felépíteni nem lehet, nem lehet egy üzemet sem vezetni, nem lehet egy tervet sem végrehajtani. Vegyék tehát számba üzemünk vezetői a rendelkezésre álló erőket már most, pontos nyilvántartás alapján készítsék el az évi terv befejezésének utolsó napján a következő terv pontos hadműveleti tervét, hogy ennek alapján a dolgozók teljes munkájával diadalmasan víghassuk meg a jövő évi terv győzelmes csatáját.

## Szép teljesítményekkel, tervteljesítéssel és túlteljesítéssel ünneplik üzemünk Sztálin elvtárs születésnapját

Hosszú hetek óta készülnek üzemünk dolgozói a holnapi napra, Sztálin elvtárs 72. születésnapjára. Ez a készülődés egyszerű tettekben, kiváló teljesítményekben mutatkozik meg. Nincs olyan üzem munkás, amelyik e napra vállalt kötelességének eleget ne tett volna, hiszen az üzem jelentése, a dolgozók levelei legnagyobb részét a vállalatok túlteljesítéséről számolnak be.

### A Vagongyárban

is egyszerű eredmények születtek az elmúlt napokban. Az újabb és újabb póttelajánlások, a vállalatok túlteljesítése azt a mely és őszinte szeretetet tükrözik, amelyet dolgozónk mindannyiunk nagy barátja, a béke zászlóvivője, Sztálin elvtárs iránt érezenek.

Ez a szeretetet tükrözi Szabados Sándor esztorgályos vállalkása és teljesítése is, aki 117 százalékos teljesítményre 6 százalékot vállalt, de 17 százalékot teljesített. A Fodor kerékkovácsbrigád a 291. sorozatú mozdony elkészítését december 21-re vállalta — írja Tarnai János levelezőnk — de már december 10-re befejezte. Szító László tengely-esztorgályos 25-ről 147-re emelte teljesítményét. Az osztályok közül a VIII. osztály december 18-án már 90 százalékosan teljesítette vállalását, a IX. osztály is már 80 százalékos teljesítést ért el. Az eddigi eredmények azt mutatják, hogy a Vagongyár dolgozói nemcsak teljesítik, de túlteljesítik a Sztálin elvtárs születésnapjára tett vállalásokat.

### Csökkent a lemaradók, a későnjövők száma

A sztálini munkaverseny a Textilgyárban is szép eredményeket hozott. A „Sztálini Műszak” kezdetén az üzemátlag 101 százalék volt, ami néhány nap múlva 106-ra emelkedett. Csökkent a 100 százalékon alul termelőik létszáma: emelkedett ezzel a termelés is. 11-en még 20 fő termelt 80—90 százalék között, 15-re ez 14 főre csökkent. A „Sztálini Műszak” alatt javult a munkafegyelm is. A szövőde és előkészítő versenyre is hívták egymást a munkafegyelm megszüntetése érdekében.

Matika Anna 186-ról 220 százalékra küzdötte fel magát, de nem sokkal marad le mögötte Afonyi Gyula, aki 213 százaléknál tart. Tóth Imréné (Marton Katalin) is elérte már a 189 százalékot. Az üzem élenjárói már befejezték — összesen 22-en — ezévi tervüket s 1952 január végéig — egyesek május — tervükön dolgoznak.

### Ahol december 21-én 1952. februári tervüket fejezik be

A Lakatos és Vasöntő Vállalat már október 20-án befejezte ezévi tervét s azóta még jobban

felkészülve készülnek Sztálin elvtárs születésnapjára. Már csak egy nap választ el bennünket december 21-től, de a Lakatos és Vasöntő Vállalat dolgozói Sztálin elvtárs születésnapján befejezik 1952 február havi tervüket, pedig e napra csak a január havit vállalták. De e kis vállalatnak olyan dolgozói vannak, mint Molnár Sándor, Tóth Imre, Posta Sándor, Miló István, akik az 1952 január 15-re tervezett kunszepéri zsűlipet már december 21-re befejezték. Vas József és Perge Antal december 21-e tiszteletére 350 darab — postánál készülő — tevévillával többet készítenek el, mint amennyit vállaltak. Bódi

Jenő munkájáról felül 1000 darab csavar elkészítését vállalta Sztálin elvtárs születésnapjára. Ezek a szép eredmények azonban nem jelentik azt, hogy a Lakatos és Vasöntő Vállalat részleteiben is eleget tett tervteljesítési kötelességének. Komoly hiba a Vállalatnál, hogy önköltségesökentési tervüket 18 százalékkal, a béralapot 12,5 és az anyagfelhasználási tervet pedig 15,7 százalékkal lépték túl. Arra kell törekedniük, hogy ezeket a hiányosságokat kijavítsák s 1952-ben, a döntő évben nemcsak egészében, hanem részleteiben is teljesítsék terv-előirányzatukat.

### A Ruhagyár másfélmillió forint értékű árut ad terven felül

A Ruhagyár dolgozói egész évben nagy nehézségekkel küzdöttek, de ennek ellenére sikerült elérniük, hogy negyedik negyedévi tervüket december 13-án teljesítették. Sztálin elvtárs születésnapjára tett vállalásaik nagyrészt eddig már teljesítették s a hátralévő időben vállalásuk minden pontjának eleget tesznek. Komoly eredményeket értek el a munkafegyelm megszüntetése terén. Abban a Ruhagyárban, ahol még néhány hónappal ezelőtt nagy divat volt a késés és igazolatlan hiányzás, ma már elvére is nehezen lehet hiányzókkal későkkel találkozni. A munkafegyelm megszüntetése és a munkások kamószeratadás és a munkások jó munkája következtében 27 százalékkal 22-re csökkent eddig a 100 százalékon alul teljesítők lét-

száma. A műszaki dolgozók által vállalt modern vertikális futószalag — a vállalat határidőre — december 21-re elkészül és megkezdí működését. „Sztálini Műszak”-on eddig elért eredmények ösztönözték arra, hogy még ebben a hónapban terven felüli vállalásokat tegyenek. Legyártanak még 2050 darab ruhát, 9430 bluzt és 8100 szoknyát, melyek együttes értéke 1.500.000 forintot rug.

Munkával, szép teljesítményekkel, terven felül gyártott cikkekkel készülnek üzemünk dolgozói Sztálin elvtárs születésnapjára. hiszen tudják, hogy e napon a munkafrontján szerzett dicsőség, kiváló eredményekkel ünnepelhetnek a legjobban.

## Készülődik Hajdú-Bihar népe Sztálin elvtárs 72. születésnapjának megünneplésére

Holnap ünneplik dolgozónk Sztálin elvtárs 72. születésnapját. Lelkeshangulatú készülődés előzi meg mindenütt ezt a napot. Dolgozónk érik, tudják, hogy mit köszönhetnek a hatalmas szovjet nép vezérének, tudják, hogy tőle ered mind az a szép és jó, ami most osztályrésznk: boldog, derűs egyre szebb és gazdagabbá váó életük. Ez a tudat adja a készülődések lelkes hangulatát, ezért olyan gondos és igényes mindenütt már az előkészület munkája is, ezért igyekeznek dolgozónk egyre újabb és újabb ötletek, tervek, elképzelések megvalósításával is minél szebbé, minél fejlettebbé tenni ezt a napot.

Üzemünkben, szerveletekben, hivatalokban mindenütt helyileg is megemlékeznek Sztálin elvtárs születésnapjáról. Ezekre az ünnepségekre ünnepi díszbe öltöznek az előadótérmekek, kulturszobák, hogy ezek is emeljék a nap hangulatát, új cikkek kerüljenek a falujásokra, hogy ismertessék Sztálin elvtárs hősi életét, életének korszakalkotó jelentőségét és mindenütt gazdag műsorral szerepelnek kultúrcsoportaink: Sztálin elvtársról szóló elvtárs.

száma. A műszaki dolgozók által vállalt modern vertikális futószalag — a vállalat határidőre — december 21-re elkészül és megkezdí működését. „Sztálini Műszak”-on eddig elért eredmények ösztönözték arra, hogy még ebben a hónapban terven felüli vállalásokat tegyenek. Legyártanak még 2050 darab ruhát, 9430 bluzt és 8100 szoknyát, melyek együttes értéke 1.500.000 forintot rug.

Munkával, szép teljesítményekkel, terven felül gyártott cikkekkel készülnek üzemünk dolgozói Sztálin elvtárs születésnapjára. hiszen tudják, hogy e napon a munkafrontján szerzett dicsőség, kiváló eredményekkel ünnepelhetnek a legjobban.

Holnap ünneplik dolgozónk Sztálin elvtárs 72. születésnapját. Lelkeshangulatú készülődés előzi meg mindenütt ezt a napot. Dolgozónk érik, tudják, hogy mit köszönhetnek a hatalmas szovjet nép vezérének, tudják, hogy tőle ered mind az a szép és jó, ami most osztályrésznk: boldog, derűs egyre szebb és gazdagabbá váó életük. Ez a tudat adja a készülődések lelkes hangulatát, ezért olyan gondos és igényes mindenütt már az előkészület munkája is, ezért igyekeznek dolgozónk egyre újabb és újabb ötletek, tervek, elképzelések megvalósításával is minél szebbé, minél fejlettebbé tenni ezt a napot. Üzemünkben, szerveletekben, hivatalokban mindenütt helyileg is megemlékeznek Sztálin elvtárs születésnapjáról. Ezekre az ünnepségekre ünnepi díszbe öltöznek az előadótérmekek, kulturszobák, hogy ezek is emeljék a nap hangulatát, új cikkek kerüljenek a falujásokra, hogy ismertessék Sztálin elvtárs hősi életét, életének korszakalkotó jelentőségét és mindenütt gazdag műsorral szerepelnek kultúrcsoportaink: Sztálin elvtársról szóló elvtárs.





